

Αύγουστος 2017

Έτος 16^ο Τεύχος Νο 32

Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ. Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

10^ο Διεθνές Συνέδριο Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης

Το 10^ο Διεθνές Συνέδριο Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης (International Conference for Entrepreneurship, Innovation and Regional Development – ICEIRD) θα διεξαχθεί στις 31 Αυγούστου – 1 Σεπτεμβρίου 2017 στο ξενοδοχείο Makedonia Palace στη Θεσσαλονίκη.

Η κύρια θεματική είναι η σχέση πανεπιστημίου – βιομηχανίας, η κοινή δημιουργία νέας γνώσης, καινοτομίας και ανάπτυξης. Ως συνέδριο καινοτομίας το οποίο συγκεντρώνει ακαδημαϊκούς, σημαντικούς φορείς χάραξης πολιτικής, επαγγελματίες και επιχειρήσεις, απσκοπεύει στην προώθηση της εφαρμοσμένης έρευνας και την έμπρακτη διασύνδεση του πανεπιστημίου με τη βιομηχανία.

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2310 257813, 2310 272275, e-mail: iceird@artion.com.gr, site: www.iceird.eu.



Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών

Θέλοντας να συνδράμει στον περιορισμό του αιτιολογημένου φαύλου κύκλου της δημιουργίας ολοένα και περισσότερων 'κόκκινων' δανείων και οφειλών, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, προχώρησε στη σύσταση Τμήματος Εξυπηρέτησης Οφειλετών, το οποίο λειτουργεί υπό την ομπρέλα του Κέντρου Διαμεσολάβησης, που πρόσφατα ίδρυσε το Επιμελητήριο. Στόχος του Τμήματος Εξυπηρέτησης Οφειλετών που απευθύνεται στα μέλη αλλά και τα μη μέλη του ΒΕΘ, είναι η ύπαρξη μίας ακόμη δομής ενημέρωσης και στήριξης του επιχειρηματικού κόσμου.

Το Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών παρέχει:

- Δωρεάν ενημέρωση των ενδιαφερομένων για όλες τις δυνατότητες που έχουν, μετά από μελέτη της υπόθεσής τους, ώστε να μπορέσουν να ρυθμίσουν, ή να βρουν οιαδήποτε λύση στο πρόβλημα υπερχρέωσης των νοικοκυριών τους, ή των επιχειρήσεών τους.

- Γενικότερη υποστήριξη με κάθε πρόσφορο εργαλείο (Κώδικας Δεοντολογίας Τραπεζών, Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων κ.α.) με στόχο την εξεύρεση της βέλτιστης λύσης για κάθε περίπτωση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών καθώς και για ραντεβού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στον κ. Γιώργο Δεληγάσιο, στο τηλέφωνο 2310-241383.

Απόφαση για την καταληκτική ημερομηνία προσκόμισης των απαιτούμενων συμπληρωματικών δικαιολογητικών ένταξης έως τις 29/08/2017 για τη δράση Νεοφυής Επιχειρηματικότητα (Α' κύκλος)

Με απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Αλέξανδρου Χαρίση ενόψει της περιόδου Αυγούστου 2017 και προκειμένου να χορηγηθεί ευχέρεια χρόνου στους δυνητικούς δικαιούχους για να προσκομίσουν το φάκελο με τα απαιτούμενα συμπληρωματικά δικαιολογητικά Ένταξης, σύμφωνα με το Παράρτημα IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης, τίθεται ως καταληκτική ημερομηνία προσκόμισης τους, η Τρίτη 29/08/2017 και ώρα 17:00. Η προθεσμία έως την 29 Αυγούστου 2017 είναι οριστική και μη τήρησή της οδηγεί στην απόρριψη του επιχειρηματικού σχεδίου.

Η παρούσα απόφαση έχει δημοσιευθεί στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑΝΕΚ <http://www.antonistikitita.gr>, του ΕΣΠΑ www.espa.gr του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr και του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων
Α) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής Υ.Π.Α.Ε.](#)

Β) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"

Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας

Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση

Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

Νέοι όροι και προϋποθέσεις για τη χορήγηση άδειας και την παρακολούθηση εισροών – εκροών στις φορολογικές αποθήκες και τις αποθήκες τελωνειακής αποταμίευσης

Με την υπ'αριθμ. ΔΕΦΚΦ1116596ΕΞ|4.8.2017 απόφαση της ΑΑΔΕ καθιερώθηκε νέο καθεστώς από τις 7 Αυγούστου για την εγκατάσταση και τον έλεγχο των ολοκληρωμένων συστημάτων παρακολούθησης εισροών-εκροών στις φορολογικές αποθήκες και στις αποθήκες τελωνειακής αποταμίευσης ενεργειακών προϊόντων, αιθυλικής αλκοόλης, αλκοολούχων ποτών και καπνού. Στόχος των νέων διαδικασιών που ισχύουν από τις αρχές του τρέχοντος μηνός με απόφαση του διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων είναι ο εκσυγχρονισμός της ισχύουσας νομοθεσίας και κυρίως η απλοποίηση και ευθυγράμμισή τους στο νέο ηλεκτρονικό περιβάλλον της τελωνειακής υπηρεσίας.

28^{ος} Πανελλήνιος Διαγωνισμός Φιλοτέχνησης Σχεδίου Κοσμήματος

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Βιοτεχνών Αργυροχρυσόχων Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών (ΠΟΒΑΚΩ) σε συνεργασία με τη ΔΕΘ – HELEXPO, προκηρύσσουν τον 28^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φιλοτέχνησης Σχεδίου Κοσμήματος, με σκοπό την ανάπτυξη και την ανάδειξη του ελληνικού κοσμήματος. Ο 28^{ος} Πανελλήνιος Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της έκθεσης KOSMIMA 2017, 21-23 Οκτωβρίου, στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης.

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα σχέδια τους στα γραφεία της ΔΕΘ – HELEXPO, Εγνατία 154, 54636 Θεσσαλονίκη, στην Διεύθυνση Συνεδρίων, Εκδηλώσεων & Παραχώρησης Χώρων. Τηλ: 2310 291572, 2310 291204, fax: 2310 291674.

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα σχέδια τους ή να τα αποστέλλουν με σφραγίδα ταχυδρομείου, το αργότερο μέχρι τις 20.09.2017.

Διοργάνωση υπαίθριας Εκδήλωσης-Έκθεσης για την Ελλάδα στην πόλη των Βρυξελλών

Όπως μας ενημέρωσε το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στο Βέλγιο, σχεδιάζεται από κοινού με το Δήμο Βρυξελλών και την Ελληνική Κοινότητα Βελγίου – η διοργάνωση υπαίθριας Εκδήλωσης- Έκθεσης αφιερωμένης στην Ελλάδα, με ονομασία "Cosy Greek Day". Η εκδήλωση έχει σκοπό την προβολή της ελληνικής κουλτούρας, διατροφής, τουρισμού και πολιτισμού. Περιλαμβάνει έκθεση ελληνικών προϊόντων και εδεσμάτων σε ειδικά περίπτερα που θα διαθέσει ο Δήμος των Βρυξελλών στους ενδιαφερόμενους, πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα οργανώσει η Ελληνική κοινότητα και τουριστική προβολή της χώρας μας που επιμελείται το Γραφείο ΕΟΤ Κάτω Χωρών. Η εταιρεία AEGEAN προσφέρει 2 αεροπορικά εισιτήρια για Ελλάδα, τα οποία θα κληρωθούν, καθώς και άλλα δώρα που θα προσφερθούν μετά από κλήρωση στους επισκέπτες. Στην εκδήλωση οι επιχειρήσεις που θέλουν είτε απλώς να προβάλλουν είτε και να πωλήσουν τα προϊόντα τους μπορούν να ενοικιάσουν περίπτερα (Stands), διαστάσεων 3Χ2 μέτρα, τα οποία θα διατεθούν και θα τοποθετηθούν από τον Δήμο των Βρυξελλών κατά μήκος της οδού. Το κόστος ενοικίασης του περιπτέρου ανέρχεται σε €200. Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε με την ενοικίαση χώρου (stand) παρακαλούμε να το δηλώσετε το αργότερο έως την Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2017, με την καταβολή του αντίστοιχου ποσού στον ειδικό λογαριασμό του Δήμου Βρυξελλών αναφέροντας τα στοιχεία σας. Asbl "Rue de Namur - Rue du Congres no 5.1000 Bruxelles ,INGBE31 3631 6193 3355,Communication : Cosy Greek Day du 30/09/2017. Σε περίπτωση που χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες για την συμμετοχή σας και για οργανωτικά θέματα παρακαλούμε επικοινωνήστε με την κα Katia Jacques-Serres, Υπεύθυνη για την εκδήλωση από τον Δήμο Βρυξελλών στο e-mail: katia@entreprenre-brycity.be καθώς και με το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας.

Greece: A Prospective Key Energy Player in South East Europe

Σε συνεργασία με την Ελληνική Ένωση ενεργειακής οικονομίας, το ελληνοαμερικάνικο εμπορικό επιμελητήριο διοργανώνει το 1^ο Φόρουμ πετρελαίου και φυσικού αερίου. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Αλεξανδρούπολη 7 Σεπτεμβρίου 2017 στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου Ramada Plaza Thraki Hotel. Ο Έλληνας υπουργός περιβάλλοντος και ενέργειας κ. Γεώργιος Σταθάκης, καθώς και ο πρεσβευτής των ΗΠΑ στην Ελλάδα έχουν επιβεβαιώσει την συμμετοχή τους ως κύριοι ομιλητές. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποστείλετε e-mail στο f.paneta@amcham.gr ή να επικοινωνήσετε με το 210- 6993559.

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Ιουλίου 2017, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al5), email: ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

82^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη : Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία : 9-17 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, Site: www.helexpo.gr

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2017»

Πόλη : Αργολίδα
Ημερομηνία : 27 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 27510 67216, 63023, Fax: 27510 24595, E-mail: ebear@otenet.gr, site: www.arcci.gr, www.infopeloponnisos.gr

8^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Κατερίνη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 29 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ: 23510 23211, 23510 24311, fax: 23510 25124, email: champier@otenet.gr, site: www.champier.gr, <https://www.facebook.com/PieriaChamber/>

ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2017

Πόλη : Νέα Καρβάλη, Ελλάδα
Ημερομηνία : 6 – 11 Οκτωβρίου 2017 (Προθεσμία συμμετοχής έως 31 Αυγούστου)
Εκθέματα : Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: τηλ: 2510 222212, fax: 23510 25124, site: www.kavalaexpo.gr, www.kcci.gr

33^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη : Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη
Ημερομηνία : 07-11 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική έκθεση ,προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ. 24610 45977

NOSTOS EXPO 2017

Πόλη : Ναύπακτος, Ελλάδα
Ημερομηνία : 13-16 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Εναλλακτικός τουρισμός
Πληροφορίες: τηλ: 26340 38116, email: info@nostosexpo.gr, site: www.nostosexpo.gr

15^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2017

Πόλη : Καρδίτσα
Ημερομηνία : 13-17 Οκτωβρίου 2017
Εκθέματα : Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: Τηλ: 2441022301, 2431033733, Fax: 2441022238, Kiv: 6936644492, E-mail: info@karditsacci.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

59th DAMASCUS INTERNATIONAL FAIR

Πόλη: Δαμασκός, Συρία
Ημερομηνία: 17-26 Αυγούστου 2017
Εκθέματα: γενική έκθεση
Πληροφορίες: τηλ. +96311 2266443/5/6, Fax: +963 2266442, site: www.peife.gov.sy

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Πόλη: Κινσάσα, Κονγκό
Ημερομηνία: 07-10 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: κατοικία και δόμηση, δημόσια έργα, υποδομές
Πληροφορίες: site: www.expobetonrdc.com, e-mail: info@expobetonrdc.com, τηλ. +243 814 040 000

PACKAGING EQUIPMENT SHOW 2017

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 20 – 23 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: συσκευασίες και πρώτες ύλες, μηχανολογικός εξοπλισμός για τρόφιμα και ποτά, σήμανση (Labeling)
Πληροφορίες: site: <http://ambalajistanbul.com/>

CNR ENERGY ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21 – 24 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ποιότητα ενέργειας και περιβαλλοντική τεχνολογία
Πληροφορίες: site: <http://cnrenergystanbul.com/>

LED & LIGHTING

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21 – 24 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: συστήματα Led, τεχνολογίες και εφαρμογές του Led φωτισμού
Πληροφορίες: site: <http://www.ntradeshows.com/led-lighting-exhibition/>

ELECTRONIST

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21 – 24 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: διαγνωστικά συστήματα, οθόνες, ηλεκτρομηχανικά εξαρτήματα, έξυπνες κάρτες, ναουϊλικά, τροφοδοτικά, ημιαγωγοί, αισθητήρες
Πληροφορίες: site: <https://www.tradefairdates.com/Electronist-M12249/Istanbul.html>

ELEX

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21 – 24 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: Ηλεκτρονικά, Εξαρτήματα Ενέργειας, Πετρέλαιο, Αέριο
Πληροφορίες: site: <http://www.expointurkey.org/exhibitions/istanbul-yesilkoy/elex-2017> e-mail: marmara@marmarafuar.com.tr

HOUSEWARES & GIFT FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21 – 24 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: Είδη κουζίνας, πορσελάνες, πλαστικά είδη, λευκά είδη, φωτιστικά, είδη δώρων
Πληροφορίες: e-mail: Selanik@ekonomi.gov.tr, τηλ. 2310 254 460, Fax: 2310 254 448

ISTANBUL LIGHT FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 21 – 24 Σεπτεμβρίου 2017
Εκθέματα: Είδη φωτισμού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού
Πληροφορίες: site: <https://www.istanbullight.com>, e-mail: info@etee.gr, τηλ. 211 7000264-7, Fax: 211 0127466

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «ISAF 2017» από 14-17 Σεπτεμβρίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Istanbul Expo Center (IFM), Yesilkoy. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο (Ataturk) προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο, καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους δωρεάν. Η καταβολή γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr fairs@etee.gr , site: www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων «CNR FOOD FAIR», «EDT-FOOD SERVICE SUPPLIERS EXPO 2017» & «PACKAGING EQUIPMENT SHOW 2017» από 20-23 Σεπτεμβρίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις CNR Expo Fair Center Yesilkoy-Bakirkoy-Istanbul. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr.

Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους. Η καταβολή γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr fairs@etee.gr , site: www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «SPORTS & ACTIVE LIFE FAIR» από 14-17 Σεπτεμβρίου 2017 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους. Η καταβολή γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr fairs@etee.gr , site: www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21-24 Σεπτεμβρίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «HOUSEWARES & GIFT FAIR» από τη εταιρεία LIFE MEDIA FAIR και στην Τουρκία στο Tuzay Exhibition and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ειδών κουζίνας, πορσελάνινων, ασφάλινων, κεραμικών, πλαστικών ειδών, διακόσμησης, φωτιστικών, λευκών ειδών, ειδών δώρων, προίκας, και οικιακών ηλεκτρικών ειδών. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από την διοργανώτρια εταιρεία, το οποίο διαρκεί 2 βράδια και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (21-24 Σεπτεμβρίου 2017) η διοργανώτρια εταιρεία θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 2 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από το υπουργείο οικονομικών της Τουρκίας γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 05/09/2017 στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.zuchex.com/en>

Oceans Meeting 2017

Στις 7-8 Σεπτεμβρίου 2017 θα πραγματοποιηθεί στην πορτογαλική πρωτεύουσα η “Oceans Meeting 2017”, διοργάνωση η οποία περιλαμβάνει Υπουργική Σύνοδο, Διεθνές Συνέδριο και Επιχειρηματική Έκθεση, με ειδικό θέμα «Ωκεανοί και Ανθρώπινη Υγεία». Τις εργασίες της υπουργικής συνόδου θα κηρύξει ο Πορτογάλος Πρωθυπουργός κ. Antonio Costa και του διεθνούς συνεδρίου ο Πορτογάλος Πρόεδρος κ. Marcelo Rebelo de Sousa. Στο πλαίσιο της έκθεσης συμμετέχουν εταιρείες, νεοφυείς επιχειρήσεις, κέντρα έρευνας, ανάπτυξης και καινοτομίας, MKO και δημόσιες επιχειρήσεις. Στο χώρο της έκθεσης θα υπάρχει χώρος για διμερείς επιχειρηματικές συναντήσεις (B2B). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Ελληνική Πρεσβεία στην Λισσαβώνα (gremblis@mfa.gr , τηλ: 00351 213031260), καθώς και με το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων Λισσαβώνας (ecocom-lisbon@mfa.gr , τηλ: 00351 213031267).

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

526	21/8/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΦΥΣΗΣ ΤΗΛ.2313320533	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
529	22/8/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ-ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΕΠΒ ΤΗΛ.269	ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ ΠΥΡ/ΚΟΥ
530	24/8/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ,ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΧΑΡΤΙΟΥ ΤΗΛ.2310679141/175/172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
524	24/8/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΤΗΛ.231320556	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
523	25/8/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΛ.2695360606	Γ.Ν.ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
527	31/8/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΕΘΑ ΚΑΙ ΤΗΝ Π.Α. ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
528	08/9/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ.6835	8 Μ/Π ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ "VIII ΜΠ ΗΠΕΙΡΟΥ"
525	14/9/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΗΛ.2310207475	Γ.Ν.Θ. Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
531	18/9/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ - ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
532	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΟΠΤΙΚΗΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
533	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
534	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΑΓΗΤΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
535	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ C-ARM ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
536	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΓΧΡΩΜΩΝ ΥΠΕΡΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΕΥΚΡΙΝΕΙΑΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
538	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Γ-ΚΑΜΕΡΑΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
539	18/9/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΕΔΑΦΟΥΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ Β' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2017 ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232887, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr